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「笑顔」があふれる中央公民館
館長 下江 嘉誉

夏季休業中、子供たちに地域で活動する場を提供するという趣旨で「絵本づくり」「魚さばき」
など家庭や子供向けの１０講座を開設しました。抽選で受講者を決定した講座もありましたが、
御家族で生き生きと活動する姿が微笑ましい夏季講座となりました。

１０月から後期の１９講座がスタートします。公民館だより（８月号）、市民のひろば（９月
号）に掲載してありますので御確認いただき、９月２０日（金）までに御応募ください。

子供対象の「かるたとり」や親子対象の「リースづくり」もあります。
また、１０月には、２日（水）に家庭教育研修会、１７日（木）に人権問題研修会を開催し

ます。子育てや人権問題について一緒に学びましょう。
多くの皆様の御応募、御参加をお待ちしております。
中央公民館ではこのような学習の場を提供しながら、皆様方がそれぞれ多様な幸せを実現し、

ひいては社会全体の幸せにもつながることを心から願っております。

維新合唱祭を県民交流センターで開催 清水中学校
本校の三大行事の一つである「維新合唱祭」を、７月

11日(木）、カクイックス交流センター(県民交流センター)
で開催しました。

１学期の集大成である「維新合唱祭」に向けて学級の指
揮者や伴奏者、パートリーダーを中心に、朝や昼休み、放
課後の限られた時間の中で、発声練習や音程の確認、より
よい合唱にするための話合い等を繰り返し、金賞を目指し
て練習を積み重ね、本番を迎えました。

当日は、どの学級もこれまでの頑張りが成果として見て
取れ、美しいハーモニーを響かせ、歌のもつメッセージが
胸に届き伝わる合唱を披露することができました。

プログラムの最後には、全校生徒で課題曲の「Tomorrow」
を合唱し、華々しく舞台は締めくくられました。ホールを後にする生徒たち一人一人の表情は
達成感に満ちあふれていました。

「海に挑み 未来に挑む」 松原小学校水泳同好会第５９回錦江湾横断遠泳
７月28日（日）、52名の「海童」が錦江湾横断遠

泳に挑戦しました。５月７日から約３か月間、熱中
症等の対策を講じながら練習を続けてきました。
水泳同好会コーチの熱心な指導や保護者の支援、サ
ポートＯＢの協力、地域の方々の御厚情のもとに、
泳力と気力を高めることができました。
「やればできる！」これまでの努力とこの達成感を
自信にかえて、これからの生活の中で大いに生かし
てほしいと願っています。

地域公民館の公民館だより

http://www.city.kagoshima.lg.jp


〇 雲を作るのが楽しかった。家

でも作りたいです。

〇 爆発の実験はびっくりしたけ

れど、楽しかったです。シャボ

ン玉が水槽の中で浮いていたこ

とに驚きました。

〇 魚を切るのが難しかったけ

ど、うろこがきれいに取れてす

っきりした。最後に自分で作っ

た蒸し焼きを食べられてうれし

かったです。

〇 子どもたちが魚に興味をもち、

魚料理をより多く食べてもらえ

たら嬉しいです。

中央公民館では、子供たちや家族を対象に開設した10の夏季講座に、市内各地から延べ294人の方

が参加されました。普段なかなかできないことを体験したり、家族や他校の子供たちと一緒に活動

したりするなど、夏休みならではの学習をとおして、興味・関心を一層深めたり、楽しい思い出を作

ったりする機会になりました。どの講座にもたくさんの応募があり、抽選により受講者を決定したた

め、参加できなかった方も多くいらっしゃいましたが、これからも魅力ある充実した講座の開設をめ

ざしていきます。今後とも積極的な御応募をお待ちしています。

【活動の様子と参加者の感想】

天気のひみつにチャレンジ 魚さばきにチャレンジ(小4～中学生と家族) スイーツづくりにチャレンジ

将棋にチャレンジ 絵本づくりにチャレンジ 絵画にチャレンジ(小４～小６)

〇 協力するとすごく上手にマフ

ィンができて、楽しかった。

〇 生地を混ぜるところが難しか

ったけど、おいしくできてうれ

しかった。

〇 子供たちにとって、とても
新鮮な体験でした。また参加
させてください。

〇 初めて絵本づくりに参加させ
ていただきました。４歳の男の

子は絵を描くのがあまり好きで

はないのですが、いろいろな絵

を楽しく描いてくれました。姉

弟ともすてきな絵本ができ、と
ても良い思い出となりました。

〇 難しかったけど、いろいろな
将棋の指し方を教えてもらって、

この講座で将棋が一層好きにな

った。

〇 講師が学生さんだったので、

質問しやすく、子供もお兄さん
から教えてもらうのがうれしか

ったようです。

〇 絵が少し苦手だったけど、今
日はとても上手にかくことがで

きて、うれしかったです。

〇 今までかいていた絵よりうま
くかけたので、これから絵をか
くときは、今日学んだことを生

かしていきたい。


